AXKHXH KE®AAAIO 8
'EAEYX0G KL HELWOT AVTIY OGS O AUPLOLaTPO

KAeloto6 0pBoywviog mapaAAnAeminedog xwpog ap@Bedtpov £xel Staotacelg M: 22m, I1: 17m,
Ymin: 5m. Ztov xwpo vapxovv B€cels akpoatwy e kKablopata — ESpava Kabws kat £5pavo
OWANTN o€ EVAWvO BaBpo. H pia mAgupd TG peydAng Stdotaons KaAVTITETAL aTtd Tapabupa eV
1N opo@N etval kKaAvppévn amd nyoamoppo@EnTkn yupooavida. H kdtoym tou xwpou Sivetal
oTo IXNNa .

TapdBupa

Bton opAnTry 4
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Impa

AkovoTikn uétpnon tov xwpov autoL kKatéypaye tiuy Xpovou AvTixnong Tpog cuxvoTHTA
Omw¢ @aivetat otov Mivaka 1.

0 XWpog xpNoLUoTIOLEITAL VI HoBNUATA, SIAAEEELS, TEAETEG KOl OUVEAEVCELS KOL GUVETIWG
amoteltot TPpWTIoTWS BEATIWON TNG AKOVOTIKNG AVEOTS WG TIPOG TNV KATAANTITOTNTA OWALAG
IOV TIPAYETAL ATIEVOEING ATIO TOUG OUIAT TEG.

H 6¢om Tov opuAnTn Bpioketal 0to KEVTPO TNG £8pAG KAl 0 ATOOTAOT 2,5m Ao TOV Tol)0 TIov
Bploketal miow amd ) oknvi. O oUIANTNG gp@avilel cuvteAeo T KatevOBLVTIKOTHTOG Q = 4
(otabepbd o€ OAEG TIG CUXVOTNTES).

[ v Slapudp@won TG AKOVGTIKNG Tou Xwpov, Ba TomoBemBolv aKOVOTIKA oTOoLXElN
amoppOPNoNG (AKOUGTIKA TTAVEL) £TOL WOTE VA LELWOELN VT X1 0T TOV XWPOU KAL WOTE 1) TIUT
Tou Xpovou Avtiymons (xwpis akpoatiplo) va givat TG Taéng tov 1sec, OTIwG @aiveTal GTOV
Mivaka 1. Tty emBupun) avt) T Ba eivat amodekt amdkAion ™G Tééng + 0,2sec.

«) va vmoAoyloBel M TN TOU APXLKOU CUVTEAECTY] ATOPPOENONS NG aibovoag (mpwv Tnv
Stopbwtikn emépaon).

B) va vToAoyLo0€el 1] CUVOALKT] ETILPAVELX ATIO TETOLA TIAVEA TIOVL Ba aTaLTNOEl WOTE 0 XWPOG
QUTOG Vo elval KATAAANAOG Yot TNV TIPOPBAETIOUEVT XPTIOTN AKOUN KAl XWPIG AKPOATIPLO KoL v
TePLYpa@el Kot va attiodoynBel o€ TOLEG ATIO TIG EMPAVELEG TOU XWPOL B TPETEL va
TomoBetn 00UV T TTAVEA QUTA.

Y) Yx ) B€0m akpoatn otV TEAeuTala BEon e8pavwy akpoatwv (onueio B), emi Tou agova tng
aiBovoag, va vmoAoyloBel kat va oxoAlacBei ) % amwAeLl KATavONonG @BOYywV TIpLV Kol HETA
™V emépPaon otV aibovoa (0 vTToAoyLopoG va Yivel yia ouxvotnta 1KHz).

Ymoden: Ou amavtioelg ota epwTipata o) kat B) Oa mpémel va oupmAnpwbolv kat ota
avtiotoa keAd tou Mivaka 1.



Zuyvotikn {wvn (Hz)
250 500 1000 2000 4000
Apxtkr Tiun RTeo (s) 2.24 2.05 1.91 1.82 1.54
ApPXLKOG CUVTEAEDTHG amoppddnong
EmBupntnA T RTeo (s) 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00
ErunAéov emipdvela anoppddnong (m?)
Juvteheotng anoppddnong mavel 0.95 0.98 0.82 0.87 0.86
Mivakag 1
Avonm
o)
V=1870ms3
S$=1138m?2

Amo ) oxéon ya to Xpovo Avtinxnong (Sabine) amd To TUTIOAGYLO, TIPOKUTITOUV OL TIHEG YA
Apxko6 ovvtedeot| amoppdenong, a (Mivakag 1)

B)

Me Baon v amavtnon oto o), N apxlkn amoppdenon A (sabine) tov ywpov Sivetal otov
Mivaka 1.

A@o¥ n EmBupn ) T RT Ba eival 1s o€ 0Agg TiG {WVEG, TOTE KAl 1 EMBLUNTH aTToppOPN O
A’ (sabine) og 6Agg TIg {wveg Oa elvad:

0,161 x 1870
-

!

= 301,07 sabine

Me v TomoBETMON TWV TTAVEA, 0 EVEPYOG CUVTEAECTNG ATOPPOPNONG &’ TIPOKVTITEL ATO TNV
SLPOopPA TOU GUVTEAEDTI) ATIOPPOPNOTG TWV TIAVEA KAL TOU APXLKOU CUVTEAEST, SnAadn a’ =
Qnéver - @, LY. Yoo TN (wvn 1 KHz, o’ = 0,82-0,14=0,68.

H emBuunt amoppo@non Ba emitevyBel amd maveA mov kaATTTovV ETimAgov emipdvela nyo-
amoppoenong S(m2) mov mPokVTTEL atd T oxéon: A’ = A+ S &’ (ava {wvn ocuxvoTnTag) Kat Bo
elvar Ty, ywo ™ {oovn 1 KHz, S= (A™-A)/ o’ =211,9 (m?) (livakag 2):

Tuyvotikn {wvn (Hz)

250 500 1000 2000 | 4000

ApX1KOG oUVTEAEGTIG ATIOPPOPNONG, & 0,12 0,13 0,14 0,15 0,17
Apxixn amoppo@non, A(sabine) 134,4 146,9 157,6 1654 | 1955
EmiBuuntn amoppoenon, A’ (sabine) 301,7 301,7 301,7 301,7 | 301,7

Evepydg cuvtedeot amoppopnong, a’ (sabine)

0,83 0,85 0,68 0,55 0,69

EmunAéov em@dveia anoppo@nong S (m2) 200 181,4 2119 188,5 153

Mivakag 2

Me Sebopévo dTLT 0po@n ep@avilel 16N Nyo-amoppoENoN, Ta Tapabupa Sev eival GKOTILHO Vi
KaAv@BoUV Kal YeEVIKA O TIPETEL va ATTO@PEVYETAL NXO-ATTOPPO@PNOT aTtd TOV TolX0 Tiow amd
™V YN, 0a mpEmeL va KaAv@BoUV ap)LKA OL ETTUPAVELEG ATIEVAVTL KOL TTAEUPLKA TOU OUANTY
ie ouVoALko epfadov mepimov 195mz,



Y)
Katd Peutz, n % pelwon ¢ KATaAnNTToOTNTAG TWV (QWVNEVTWV TNG OpALXG IOV B (pBdoeL oTov

Séxtn, Sivetal amd v oxéon:
20072RT},
4%

Me Bdaomn tig Tipég RTep OU eppaviovtal yio tpiy Kot Hetd Ti§ emepfaoels (Mivakag 1) ko yio
™ u€yloTtn amootaon r=17m, n oxéon yw to Iocootd amwAelas katavonong @0o6yywv,

mpokuTiTeEL Y TN {wvn 1 KHz, wg €&ng:

%ALcons =

T tpwv v enépaon %ALcons = 28,2%
T peta v enéppaon %ALcons = 7,72%



